
                FCPE INGRES 
 Montauban mardi 20 MARS 2018 

De 18 h 30 à 20 h 00   

           COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 308 

DEUXIEME TRIMESTRE 
________________________________ 

Participants : 

la Vie Scolaire  : Madame ERRICHIELLO Marina 

 

Les professeurs :  

 Madame Fabre, Mathématiques, (professeur principal) 

Madame Singlande, Français, 

Madame Demichel, Histoire et Géo, 

Madame Diu, Physique Chimie, 

Madame Peytavy, Musique, 

Monsieur Diaz, Espagnol, 

les représentants des élèves : Omneya Hamed et Thamili Sapim 

représentants des parents : Mme Créteau (FCPE) 

________________________________ 

 

Bilan global du trimestre :  

 

Classe composée de 29 élèves dont 15 filles et 14 garçons. 

La moyenne générale de la classe est de 12,52 pour ce deuxième trimestre, ce qui reste stable avec 6 

élèves en de ça de la moyenne.   

 

Il est à noter que M. le Proviseur était absent ; Madame FABRE a présidée le conseil de classe. 

Madame ERRICHIELLO a fait état du problème d’absentéisme pour 2 élèves. 

 

Bilan du professeur principal : 

La classe reste d’un bon niveau pour ce second trimestre ; mais les écarts se creusent. Classe toujours 

agréable. L’oral est dynamique et la classe avance avec un bon rythme. Il faut noter quand même le 

retour des bavardages. Il faut que les élèves se concentrent davantage sur la durée. Il faut également 

approfondir le travail personnel. 13 élèves ont entre 10 et 15, 10 élèves ont au-delà de 15 dont 4 au-

dessus de 16 et 6 élèves sont en difficultés. Il faut rester sur ce niveau. Le bilan est positif pour la 

plupart, il faut continuer ainsi et ne pas se déconcentrer. 

Concernant l’orientation, 21 élèves souhaitent aller en seconde générale, 6 en seconde pro, 1 en CAP 

et 1 n’a pas remis son souhait. 

 

Espagnol : classe agréable avec une bonne ambiance. 3 élèves en difficulté. Parfois le travail est un 

peu brouillon et il peut y avoir des agitations (moyenne classe 11,20). Mr DIAZ a indiqué que la 

dernière note d’oral compterait pour le prochain trimestre. Par conséquent, certaines moyennes vont 

être modifiées. 

Mathématiques : Classe d’un très bon niveau, agréable mais les élèves manquent de rigueur et de 

travail personnel. (moyenne classe 11,32). 

Histoire Géo : satisfaite, une classe qui avance bien mais toujours ce manque de rigueur dans le travail 

et manque de travail personnel (moyenne 12,40). 

Français : Classe que l’on retrouve toujours avec plaisir. Mais les élèves n’arrivent pas à se concentrer 

sur une longue durée (moyenne classe 10,48). 

Physique Chimie : groupe agréable mais manque de travail personnel (moyenne des groupes 11,05 et 

13,78) 

Education musicale : classe agréable et plus dynamique qu’au 1er trimestre. Excellente tête de classe 

même si quelques agitations (moyenne classe : 14,93) 

 

 

 



Anglais : Absente. (moyenne classe 13,38). 

Arts Plastiques : Absent (moyenne classe 14,81) 

Technologie : Absent (moyenne classe 13,80) 

SVT : absente (moyenne des groupes : 13,68 et 12,90) 

 

Il a été attribué par les professeurs pour ce deuxième trimestre : les félicitations à 13 élèves, les 

encouragements à 2 élèves, les compliments à 3 élèves et les avertissements à 2 élèves. 

 

La moyenne générale la plus haute du trimestre est à 17,02 et la plus basse à 1,93. 

 

Les élèves délégués n’ont rien indiqué. 

 

En tant que parents délégués, en l’absence de retour des questionnaires envoyés par mail, nous 

n’avons rien fait remonter. Nous avons juste fait état de l’inquiétude face aux résultats des devoirs 

communs. Les professeurs nous ont indiqué que cela venait du fait que les élèves lisaient trop vites les 

énoncés et qu’ils ne réfléchissaient pas assez avant de se lancer dans le devoir mais que la plupart ont 

compris « la leçon » et feront attention la prochaine fois. 

 

Nous restons à votre disposition en cas de besoin. 

 

Nathalie JAN et Valérie CRETEAU  

Représentants des parents d’élèves 


